OEMA 2
2.1
Atvovtal ot TIHEG TwV PeTaBAnTwy X=16 kat W=8 kal n mapakdtw EKkPpaon:
(OXI (9mod5 = 10-4*2/2)) "H (X>W KAI “X”>“W”)
Na urtoAoyloete TNV TLUN TNE €KPPaong avaAUTIKA, w¢ €ENC:
o.. No QVTLKQTAOTHOETE TIG LETAPBANTEG UE TLG TLUEC TOUC.
B. Not EKTEAEOETE TIC APLOUNTIKEC TIPAEELC.
y- N QVTIKOTAOTAOETE TIG OUYKPLOELG e TNV TLwn AAHOHZ, av n ouykplon ivat aAnBng, N ue
v T WEYAHZ, av n ouykplon eivat Peudnic.
6. Nat eKTEAEDETE TIC AOYLKEC TTPAEELG, WOTE VO UTIOAOYLOETE TNV TEALKN TLUN TNE EKdpaong.
€. Na eKTEAEOETE TIC AOYLKEC TIPAEELG, WOTE VA UTIOAOYLOETE TNV TEALKN TIUN TNG EKdpaong av
avtikataotabel to ‘H petafy twv Svo napevBeoswy, pe to KAL.
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2.2
To MapaKATW TR TTpoypappatog o TAQIIA eAéyxel eAv O€ €vav aképalo BeTiko tpuiidLo

oplOpo, TouhdxLoTtov To éva amo ta tpla Pndla eivat Statp£tng twv aAAwv dvo:
AIABASE x
a <-- x ..1.. 100
b <-- (x div 10) ..2.. 10
c <-- x mod 10
AN (amod b = 0) .3.. (c mod b = 0) TOTE
TPAVE 'ISXYEI'
ANAIQE AN (b mod a
TPAVE 'ISXYEI'
ANMAIQY AN (a mod c = 0) xaL (b mod c
TPAVE 'ISXYEI'
.5
TPAVE 'AEN ISXYEI'
TENOE_AN

Na CUUMANPWOETE TOUG OPOUC TIOU AELITOUV WOTE TO TIPOYPAUHUA VO TIPAYLOTOMOLEL TLG
AeLtoupyleg ou meplypadovral.
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